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Звіт про результати проведення громадського обговорення проекту Указу Президента України 
«Про Стратегію боротьби з дискримінацією в Україні» 

 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості та дотримання вимог пункту 3 
Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної 
політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 
проект Указу Президента України "Про Стратегію боротьби з дискримінацією в Україні" було 
розміщено з 23 серпня по 23 вересня цього року на офіційному сайті Міністерства юстиції. 
 
Проект Указу Президента України розроблено Міністерством юстиції на виконання пункту 42 
Національного плану з виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового 
режиму для України, затвердженого Указом Президента України від 22 квітня 2011 року № 494. 
Розробка проекту Указу Президента України обумовлена відсутністю концептуального визначення 
державної політики у сфері боротьби з дискримінацією, принципів, пріоритетів та напрямів 
діяльності державних органів в цій сфері та стандартів із забезпечення реалізації прав людини, що не 
дає змоги підвищити ефективність протидії дискримінації. 
 
В обговоренні проекту Указу Президента України взяли участь Представництво Управління 
Верховного Комісара ООН у справах біженців в Білорусії, Молдові та Україні, Кримський 
православний медико-просвітницький центр "Життя", Науково-дослідний інститут державного 
будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових наук України "Львівська 
лабораторія прав людини і громадянина", Всеукраїнська спілка "Рада ЛГБТ-організацій України" та 
Патріарх Візантійського Католицького Патріархату Ілля, а також громадяни України О. Ігнатьєв, 
Ю.Кияшко та В. Озерний (керівник громадської організації "Молодь на роздоріжжі" західного 
регіону). 
 

Текст 
проекту Пропозиції та зауваження 

Автор 
пропозицій та 
зауважень 

Враховано / не враховано 

Пропозиції та зауваження до проекту Указу Президента України 

 

Запропоновано включити у 
перелік ознак, за якими не 
може здійснюватись 
дискримінація, "сексуальну 
орієнтацію" та "гендерну 
ідентичність" особи. 

Всеукраїнська 
спілка "Рада 
ЛГБТ-організацій 
України" 

Не враховано з огляду на те, що при 
розробці проекту Указу Мін´юст опирався 
на положення частини другої статті 24 
Конституції України, згідно з якою не може 
бути привілеїв чи обмежень за ознаками 
раси, кольору шкіри, політичних, релігійних 
та інших переконань, статі, етнічного та 
соціального походження, майнового стану, 
місця проживання, за мовними або іншими 
ознаками. 
 
Наведеною нормою Основного Закону 
України встановлено невичерпний перелік 
ознак, за якими не може здійснюватись 
дискримінація. 
 
Таким чином, а також враховуючи, що 
проект Указу не має нормативно-правового 
характеру, тобто не містить (не встановлює) 
норм права, розширення у проекті Указу 
ознак, за якими не може здійснюватись 
дискримінація, є недоречним. 

 
Повний текст звіту на сайті Мінюсту України за адресою    http://minjust.gov.ua/0/36397 


